



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
INSTITUTO DE EDUCAÇÃO MATEMÁTICA E CIENTÍFICA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO EM CIÊNCIAS E
MATEMÁTICAS**

**1ª RETIFICAÇÃO
PPGECM-IEMCI-UFPA**

Publica a 1ª retificação dos Editais nº 02/2024 e nº 03/2024

Processo de Seleção para o Programa de Pós-Graduação em Educação em Ciências e Matemáticas (PPGECM), em nível de MESTRADO e DOUTORADO para ingresso no 1º Semestre de 2025.

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação em Ciências e Matemáticas (PPGECM), do Instituto de Educação Matemática e Científica (IEMCI), da Universidade Federal do Pará (UFPA), no uso de suas atribuições legais e regimentais, publica a 1ª Retificação dos Editais nº 2/2024 e 3/2024, pelo qual torna público o processo seletivo para candidatos ao curso de Mestrado e Doutorado do PPGECM.

1) No ANEXO IX – ORIENTAÇÕES BÁSICAS PARA A ESTRUTURAÇÃO DO PROJETO DE PESQUISA (Edital nº 03/2024 - DOUTORADO)

Onde se lê:

3) Exequibilidade do Projeto de Pesquisa	O projeto de pesquisa deve ser exequível dentro de um período de 24 meses, levando em consideração as diferentes atividades acadêmicas que o candidato deverá cumprir.
--	--

Leia-se:

3) Exequibilidade do Projeto de Pesquisa	O projeto de pesquisa deve ser exequível dentro de um período de 48 meses, levando em consideração as diferentes atividades acadêmicas que o candidato deverá cumprir.
--	--

2) No ANEXO VI - FICHA DE AVALIAÇÃO DA 4ª ETAPA - ANÁLISE CURRICULAR (Edital nº 02/2024 - MESTRADO e Edital nº 03/2024 - DOUTORADO)

Onde se lê:

ITEM 3: ATUAÇÃO PROFISSIONAL E PRODUÇÃO INTELLECTUAL (DE JANEIRO DE 2019 A NOVEMBRO DE 2023)	PONTUAÇÃO	SUBTOTAL1	HOMOLOGAÇÃO2
a) Artigo publicado ou aceito para publicação (somente aceitação final) em periódico científico de estrato B5,	1,0 pontos/artigo		

B4 ou B3(Qualis do Quadriênio 2013-2016, Área: Ensino)			
b) Artigo publicado ou aceito para publicação (somente aceitação final) em periódico científico de estrato B2 ou B1 (Qualis do Quadriênio 2013-2016, Área: Ensino)	2,0 pontos/artigo		
c) Artigo publicado ou aceito para publicação (somente aceitação final) em periódico científico de estrato A2 ou A1 (Qualis do Quadriênio 2013-2016, Área: Ensino)	6,0 pontos/artigo		

Leia-se:

ITEM 3: ATUAÇÃO PROFISSIONAL E PRODUÇÃO INTELLECTUAL (DE JANEIRO DE 2019 A NOVEMBRO DE 2023)	PONTUAÇÃO	SUBTOTAL1	HOMOLOGAÇÃO2
a) Artigo publicado ou aceito para publicação (somente aceitação final) em periódico científico de estrato B5, B4 ou B3(Qualis do Quadriênio 2017-2021, Área: Ensino)	1,0 pontos/artigo		
b) Artigo publicado ou aceito para publicação (somente aceitação final) em periódico científico de estrato B2 ou B1 (Qualis do Quadriênio 2017-2021, Área: Ensino)	2,0 pontos/artigo		
c) Artigo publicado ou aceito para publicação (somente aceitação final) em periódico científico de estrato A2 ou A1 (Qualis do Quadriênio 2017-2021, Área: Ensino)	6,0 pontos/artigo		

Belém, 17 de julho de 2024

Marcos Guilherme Moura Silva
 Coordenador do PPGEEM
 Portaria 3720/2023